

渤海银行 济宁分行在售专属理财产品					
产品名称	认购起点	业绩基准(年)	期限(天)	地址:	财富热线:
2020GG9020(济南分行专属)	1万元	4.20%	118	琵琶山路新世纪广场西邻	0537-6588688/98/58
2020GG275	1万元	4.50%	735		
2020GH278(新客户/新资金)	1万元	4.19%	125		
2020GH279(新客户/新资金)	1万元	4.25%	364		
现有信托产品,100万起,预期7%火爆销售中,详情请咨询理财经理。					

“济宁杰出贡献人才”受表彰

引得来,留得下,济宁让人才集聚与产业发展“同频共振”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李从伟

14日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从济宁市人才工作会议上获悉,近年来,济宁高度重视人才工作,不断强化领导、健全机制、加大投入、创新平台,人才政策体系初步建立,人才工作机制逐步健全,人才发展环境持续向好,人才回流态势初步形成,人才支撑作用明显增强。会上,李玉等十名首届“济宁杰出贡献人才”获表彰。

“济宁杰出贡献人才”人选名单

李玉	吉林农业大学教授,山东福禾菌业科技股份有限公司首席科学家
陈来	清华大学国学院院长,孟子研究院学术委员会主任
施晓旦	济宁明升新材料有限公司总经理
丁彩玲(女)	山东如意科技集团有限公司执行总裁兼首席技术官
孔凡伟	山东晶导微电子股份有限公司董事长
应广东	山东太阳纸业股份有限公司副总经理、总工程师
杨玉岭	菱花集团有限公司总经理
刘修才	凯赛(金乡)生物材料有限公司总裁
胡源	华勤橡胶工业集团卡客车轮胎研发总监
杜汉双	山东荣信集团有限公司总工程师

引才, 紧扣济宁产业发展

高素质人才是推动产业发展、经济社会发展的核心资源。济宁围绕新旧动能转换、资源型城市转型、“231”产业集群培育,聚焦“制造业强市”目标,紧扣产业发展需求求集聚人才。济宁围绕装备制造、高端化工、“三新”产业、生物医药等现有优势主导产业做大平台搭好架子,找准人才集聚和产业发展的结合点,打造“引进培养一批专业人才、发展壮大一批目标产业”的发展链条,真正实现人才集聚与产业发展的“同频共振”。

突出靶向引才,紧盯产业链、价值链和创新链,实施专项引才,做到“量体裁衣”,切实提高人才与项目建设、科技创新、实体经济的匹配度。突出按需引才,针对济宁现有的重点企业,深入开展专项调研,全方位摸清企业发展对高层次人才、技能型人才等各类人才的需求,建立企业紧缺人才需求库,根据企业需求导向,坚持有重点、有倾向地精准引进人才。“十强”产业牵头部门坚持管产业就要管人才,绘制“人才开发路线图”,加强与大院、大所、大企业的合作和与专业机构、专业人士的联系,为靶向引才提供信息支撑。按照“发展什么

产业,集聚什么人才”的导向,加快集聚一批能够推动重点产业提升、带动新兴产业发展的创新团队。

紧扣项目建设集聚人才。把园区集聚和项目建设作为引育人才的重要载体和各类人才发挥作用的主战场,发挥济宁市产业技术研究院和科技创新谷示范带动作用,做实“一区一业一所”,把人才引进、培养、使用与园区建设和重点项目紧密结合,为各类优秀人才在济宁发展提供干事创业的舞台。同时,整合高校、企业、科研院所等人才资源,采取技术、项目、课题引进等形式,鼓励校地企开展产学研合作,以重点项目为载体,加快科技成果转化步伐,吸引更多拥有自主创新能力的高层次人才。

同时,济宁人才发展集团要尽快发挥作用,实体化运作,规范化运营、市场化操作,积极与人才发展业界国内知名企业管理咨询公司合作,创新开展高层次人才寻访、人才公寓建设运营等业务,打造集“人才引进、人才服务、项目孵化、资本运作”一体化全链条人才服务平台。办好第二届“赢在济宁”创新创业大赛,促进人才与产业、企业精准对接,吸引海内外人才来济宁创新创业。定期举办“高端专家济宁行”等活动,柔性引进一批海内外高端人才。根据重点企业、重大项目、重点园区人才需求,开

展“行业专场”、“项目专场”、“园区专场”招聘,提升“名校人才直通车”活动品牌。

留才, 营造人才发展良好生态

济宁从人才政策、人才服务等方面协同发力,为人才发挥聪明才智创造良好条件,营造宽松环境,提供广阔平台,打造一个拴心留人的生态空间。及时掌握了解并帮助解决人才对工作生活的各方面需求,特别是对顶尖人才、领军人才、紧缺人才提供“一对一”保姆式服务,扩大“圣地人才一卡通”服务范围,建立来济人才对接服务专员制度,让人才服务更有温度。同时,建立协同金融创新服务体系,在银行授信、保险担保等方面给予支持。

完善人才激励机制,以深化人才体制机制改革为主线,大胆探索党管人才的实践路径,突出用人单位主体地位,改进人才评价、市场激励、成果转化机制。注重建立人才培养开发的市场导向机制,加大人才事业发展投入,在人才上舍得拿出真金白银,舍得让渡期权、股权,让人才报酬与对企业贡献相匹配,让“候鸟”变“留鸟”,长期为企业服务,要对各行业优秀人才及时给予重奖,真正让作出贡献的人才“名利双收”。

■今日本报T01-04 B01-04 ■本版编辑:李蕊 ■组版:曾彦红 ■校对:李从伟

华地·公元壹号:华地济宁首著,承载一城厚望

坐拥十字金轴,引领济宁塔尖审美

太白楼路,洸府河畔,铸就济宁之城独特的十字坐标。大城之上,时代美宅,匠心华地承载一座城市的厚望,以“为济宁划公元”的身份与极具年代感的济宁初会,以壹品为济宁续写新篇。然而,华地是谁?华地有何与众不同?



时代新篇的开始 亦是未来的期许

“泱泱鲁风,大儒洪钟,天下周礼,浩瀚九州,中华始祖,文明肇始,是为济宁。”这是华地眼中的济宁。

怀着一份对于这座古老城市的崇拜之心,2020年,华地济宁首著开启。

2020年7月23日,在千年古城济宁的坐

标之上,华地首度揭开了在太白楼路封面作品的案名——华地·公元壹号。

“公元”意为时代新篇的开始,亦是对未来的期许,是划时代的存在;“壹品”是城市唯一,亦是圈层唯一,也是谨此唯一的存在,从而展示项目的奢侈品的调性。“公元壹品”它承载时间的新意,保持对高端人居的审美高度,为城市进阶者带来全新的人居生活方式,再启新纪元。

华地·公元壹号项目位于火炬路东,太

白楼东路北,皇营路西,刘庄路南。项目规划建设用地面积为74612m²(约112亩),总建筑面积为212398.56m²;其中地上建筑面积为165363.56m²,地下建筑面积为47035m²;计划居住户(套)数为974户(套),居住人数约3117人;建筑类型包括高层、洋房住宅、商业、文化活动设施等。

华地·公元壹品,以TOP划定公元,以ONE启幕序章,从人文共序的当下过往,从时代迈进的身份更迭,从价值衍生的人居向往,归序城市价值的NEW ONE。

作为太白楼路和洸府河的交汇十字金轴,也是太白楼路上仅存的空白,唯有足以匹配塔尖人群的作品方能匹配该地段,只有大师级的高级定制才能引领济宁塔尖审美,成就无愧于时代的经典。

而华地·公元壹品将以高端资源的聚合、生活环境的定制,打造财智人群高阶生活方式,满足城市高净值圈层,以前沿的时代洞察力以及完善的产品打造力,为济宁再塑人居封面。华地·公元壹品也将代言时代,成为济宁走向都会文明生活的全新表达,重新定义中国塔尖生活的时代标准。

30余载遂心前行 30余城一再超越

所见皆壹品,华地秉承着集团强大的品牌力量和一如既往的匠心,融入一座千年古城,用心筑城,缔造家园,与济宁品位群体,共同感知城市的脉搏,时代的字符。

新华控股集团,多产业组团于一体的现代化企业集团,旗下拥有新华教育集团、华地集团、华祺集团、新华金融集团等多个业界知名企业,产业覆盖全国30余个省市。中国民教育综合实力第一,涵盖教育、地产、金融、商贸、资产运营等5大板块,拥有中国东方教育和中国新华教育两大教育品牌。

华地集团,成立于2004年,历经十余载的奋发拓进,已形成集房地产开发、物业管理、商业运营等多元化业务布局的综合型企业集团,具有国家房地产开发及物业管理双一级资质综合性大型房企。履迹16载,布局长三角,深耕鲁赣皖,始终以匠人情怀持续聚焦高净值人群,以健康居住为理念,为财智群体缔造一个个又一个时代资产。

华地集团始终秉承“健康生活专家”的发展理念,坚持铸造城市经典,建设健康人居,致力于用科技改变生活,连续两年跻身中国房地产行业销售面积百强,正稳健发展成为中国中东部地区杰出品牌房地产企业之一。

精耕长三角,布局都市圈,目前,华地集团已布局安徽、江苏、山东、江西、背景、上海和浙江七个省和直辖市,涵盖了合肥区域、蚌埠区域、徐州区域、环沪区域、山东区域和江西区域。开发面积超1500万平米,累计业主超15万人。

华地·公元壹品项目作为匠心华地落子济宁的首著,注定将是一个美好的开端,也是项目改写济宁人居生活的正式启程。华地·公元壹品,将以卓越的身影与品位,标定这个时代的价值风向。